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Atenționare privind salinitatea crescută pe râul Târnava Mică – apa nu este potabilă 

temporar la priza de captare Târnăveni 

 

Având în vedere depășirea concentrației admise de cloruri la priza de captare Târnăveni, 

situată pe râul Târnava Mică, constatată de echipa ABA Mureș – Laboratorul de Calitate Regional, 

Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Mureș face 

următoarele precizări:   

Pentru reducerea salinității, Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația 

Bazinală de Apă Mureș va efectua evacuări controlate din acumularea Bezid, cu scopul de a 

dilua concentrațiile ridicate de sare prezente în cursul de apă, atât cât permit volumele 

disponibile din acumulare. 

Menționăm faptul că valorile înregistrate sunt de aproximativ două ori mai mari decât 

limita admisă pentru apa potabilă. 

Cauza identificată este o scurgere accidentală de apă sărată provenită de la Salina Praid, 

ajunsă în pârâul Corund, afluent al râului Târnava Mică. 

Administrația Națională „Apele Române” prin ABA Mureș a informat operatorul regional 

de apă, precum și autoritățile locale și județene, cu privire la aceste rezultate referitoare la 

depășirea indicatorului de calitate a apei (cloruri).  

În acest context, în urma ședinței care a avut loc ieri la prefectura Mureș, s-a declarat 

stare de alertă pentru o perioadă de 30 de zile, începând cu 2 iunie 2025, ora 23:00, în 

următoarele UAT-uri: 

      Municipiul Târnăveni: Târnăveni, Cuștelnic, Bobohalma, Botorca 

      Comuna Băgaciu: Băgaciu, Deleni 

      Comuna Adămuș: Adămuș, Dâmbău, Cornești, Crăiești 

      Comuna Gănești: Gănești, Seuca 

      Comuna Fântânele: Fântânele, Viforoasa, Călimănești 

Astfel, cetățenilor li se recomandă să utilizeze surse alternative de apă potabilă.   

Administrația Națională „Apele Române” prin ABA Mureș va continua informarea 

autorităților responsabile. De asemenea, ABA Mureș va intensifica monitorizarea calității apei 



de suprafață prin prelevarea de probe în mai multe puncte, de-a lungul pârâului Corund până 

la confluența cu Târnava Mică, respectiv până la confluența râului Târnava Mare cu râul Mureș.  

 În funcție de rezultatele analizelor, vor fi identificate noi secțiuni de monitorizare a 

apei de suprafață.  

Apele Române vor continua monitorizarea situației până când concentrațiile de sare se 

vor încadra în parametri normali.  

 

Informările se regăsesc și pe Facebook ANAR, Facebook ABA MUREȘ,  Instagram și Linkedin ANAR  

 

https://www.facebook.com/rowater.ro/
https://www.instagram.com/apele.romane/
https://www.linkedin.com/in/apele-rom%C3%A2ne/

